MESUL MÜDÜRÜN AYRILIŞI
Mesul müdürün görevine son verilmesi, istifası, mesul müdürlük şartlarını herhangi bir şekilde kaybetmesi ve benzeri sebeplerle ayrılması halinde müessese sahibi tarafından ayrılış tarihinden itibaren 5 (BEŞ) gün içinde İl Sağlık Müdürlüğüne dilekçe ile bildirimde bulunulur ve en geç 1 (BİR) ay içinde yeni bir mesul müdürün görevlendirilmesi gerekir.
Mesul müdürün vefat etmesi halinde ise vefat tarihinden itibaren müessese sahibi tarafından, 15 (ONBEŞ) gün içerisinde İl Sağlık Müdürlüğüne bildirimde bulunulması ve en geç 1 (BİR) ay içerisinde de yeni bir mesul müdürün görevlendirilmesi gerekir.
(Detaylı bilgi için Optisyenlik Müesseseleri hakkında yönetmelik Md. 16 )

Mesul müdürün görevine son verilmesi, istifası, mesul müdürlük şartlarını herhangi bir şekilde kaybetmesi durumunda, İl Sağlık Müdürlüğüne başvuru yapıldığı tarih itibarıyla 5 (beş) iş günü içinde müessese sahibi veya mesul müdür tarafından Sosyal Güvenlik Kurumuna durum dilekçe ile bildirilir.
(Detaylı bilgi için 2018 Yılı Sosyal Güvenlik Kurumu Görmeye Yardımcı Tıbbi Malzemelerin Teminine İlişkin Sözleşme Md. 3.7.3) 
